

## NASTAVAK AKCIJE "VI STE NAŠE SVJETLO"

### Osam bendova za Kuću svjetla u Cukrićima



Udruga slijepih Istarske županije neumorno nastavlja s aktivnostima vezanim uz prikupljanje sredstava za izgradnju i opremanje prvog hrvatskog edukacijsko-rehabilitacijskog centra u Cukrićima u sklopu kojeg je i Kuća svjetla pa u petak organiziraju humanitarni koncert u klubu Uljanik na kojem će svirati osam bendova.

Nastavak je to akcije "Vi ste naše svjetlo", a nastupit će pulski sastavi, i to redom VIS The Thunderbirds, 052, Sake, Flanger Danger, Todor sa svojim antistand-up showom, Oliver Kovach, TutanKhamon Space Machine i Clean Isfoor.

- Ovo je jedina manifestacija u zadnjih deset godina zbog koje ne osjećam nikakvu tremu i nervozu. Osjećam da će koncert uspjeti, kazao je predsjednik udruge Zlatko Kuftić.

Koncert u Uljaniku počinje u 21 sat, a svaki bend će svirati oko pola sata. Ulaznica je 30 kuna.

Podsjetimo, projekt "Cukrići" je pokrenut 2003. godine, a riječ je o jedinstvenom centru čijom bi se izgradnjom trebao poboljšati socio-zdravstveni status svih kategorija osoba s invaliditetom. (M. RADIĆ)

Glas Istre, 14.12.2011.

## Koncert humanitarnog karaktera za Kuću svjetla u Cukrićima

**KLUB ULJANIK, 16. PROSINCA**



Dobrotvorni koncert za pomoć udruzi slijepih istarske županije i opremanju kuće svjetla u cukrićima održat će se u petak, 16. prosinca u organizaciji Udruge slijepih Istarske županije, središnjice Pula. Podršku manifestaciji pružili su brojni pulski sastavi te će se tako u cjelovečernjem koncertnom programu humanitarnog karaktera na pozornici kluba Uljanik, uod 21 sat nadalje naći; VIS The Thunderbirds, Tutankhamon Space

Machine, 052, Flanger Danger, Oliver Kovach, Sake, Clean Isfur te nenadmašni Todor s svojim (anti)stand-up programom. Cijena ulaznice za ovu manifestaciju iznositi će 30 kuna.

Projekt Cukrići je pokrenut 2003. godine a do sada su postignuti značajni koraci ka realizaciji ove oaze u Istri. Riječ je o jedinstvenom centru koji je namijenjen osobama s invaliditetom u cilju poboljšanja kvalitete života slijepih osoba; edukacija, rehabilitacija i mobilitet slijepih; poboljšanje zdravstvene preventive; omogućavanje korištenja svih sadržaja i za ostale kategorije osoba s invaliditetom, čime bi se trebao poboljšati socio-zdravstveni status svih kategorija osoba s invaliditetom. Sadržaji u “Cukrićima” trebali bi unaprijediti i turističku ponudu Istre, jer će isti biti zanimljivi i turistima s invaliditetom, koji zbog slabije mobilnosti često ne mogu koristiti ponudene sadržaje. Ovakva vrsta objekta je jedinstvena u Hrvatskoj te bi svojom posebnosti doprinijela obogaćivanju turističke ponude osobama s invaliditetom.

Projekt “Cukrići” trenutačno je u fazi opremanja interijera, te je tako zbog prijeko potrebitih novčanih sredstava u cilju dovršetka zadnje faze, pokrenuta ova manifestacija kojom se namjeravaju prikupiti sredstva koja će biti utrošena kao pripomoć pri realizaciji istoga.(REX)

Regional espress, 07.12.2011.

## **Obilježena 60. obljetnica postojanja Udruge slijepih Istarske županije**

Iduće godine privesti kraju projekt izletišta u Cukrićima.

Izdvojio bih problem nezapošljavanja, jer sedam slijepih čeka na posao deset godina. Tu je i problem arhitektonskih barijera, gdje su Umag i Pula doista puno učinili, rekao je Kufić te pozvao županijske čelnike da se uključe u „Party u mraku“ koji će vjerojato biti organiziran u Puli.

PULA – U povodu obilježavanja 60. Obljetnice postojanja Udruge slijepih Istarske županije županijski čelnici primili su jučer predstavnik te Udruge na čelu sa Zlatkom Kuftićem te Vojinom Perićm, predsjednikom Hrvatskog saveza slijepih. Pritom je Kufić posebno izdvojio program „Dobar dan“ – program osobne asistencije za slijepo osobe koje žive same, a koji su kandidirali na natječaju Ministarstva zdravstva. Time su zaposlili pet osoba i dobili 1,5 milijuna kuna. Pohvalio je suradnju s gradovima i općinama u Istri te sa Županijom, a unatoč teškom ekonomskom trenutku, ustvrdio je da su lijepe osobe optimisti i vjeruju da će sutra bili bolje.

Izdvojio bih problem nezapošljavanja, jer sadm slijepih čeka posao deset godina. Potom, tu je i problem arhitektonskih barijera, gdje su Umag i Pula dosita puno učinili. Željeli bismo u idućoj godini dovršiti Cukriće i zamoliti da Istarska županija bude pokrovitelj donatorske konferencije na koju bismo pozvali osobe svih struka k oje bi se mogle uključiti s radom, a ne samo financijski. To je veliki projekt izgradnje izletišta i za slijepo i za sve ostale osobe s invaliditetom, rekao je Kuftić te je pozvao županijske čelnike da se uključe u „Party u mraku“, koji će vjerojatno biti organizran u Puli.

Od Istarske županije na poklon su dobili tandem bicikl i obećanje da će u idućoj godini projekt u Cukrićima privesti kraju. Također, pozvani su da dostave program koi bi mogli uobličiti u projekt i potom ga kandidirati za EU – fondove. Vojin Perić izložio je tri problema s kojima se slijepi susreću te nabrojio da u hrvatskoj kompenzacija troškova nastalih zbog sljepoće iznosi svega 50 do najviše 70 eura po osobi, dok u Bosni i Hercegovini iznosi 200, a u Srbiji 170 eura. „Hrvatskoj nije mjesto na dnu“, zaključio je te dodao da je slijepima poblem i zapošljavanje, iako ih ima i administraotra, telefonista, profesora i pravnika. Smatra daje potrebno zakonski regulirati sustavno financiranje udruga osoba s invaliditetom te definirati financiranje udruga koje su od interesa za državu i lokalnu zajednicu.

U Hrvatskoj prije svega nije definirano što je to osoba s teškim invaliditetom. Treba tek zatvoriti oči nekoliko puta na dan i vidjeti kako izgleda neki običan posao slijepim osobama, zaključio je Perić. S. Zrinić Terlević

## **VOŽNJA TANDEM BICIKLA SA SLIJEPIM OSOBAMA DO CUKRIĆA U NEDJELJU**

### **U CUKRIĆIMA GOST KORADO KORLEVIĆ**

Program “Dobar dan!“ usluga je osobne asistencije slijepim osobama koje žive u samačkim kućanstvima na području Istarske županije”, osmišljen i razvijen unutar Udruge slijepih Istarske županije – Pula. U nedjelju 4.rujna 2011.godine, s polaskom u osam sati ispred prostorija Udruge, Zadarske 40 planirana je vožnja tandem bicikla sa slijepim osobama do Cukrića, budućeg edukacijsko-rehabilitacijskog centra Udruge slijepih Istarske županije – Pula, udaljenog 18 km od Pule. Ruta kretanja biciklističke kolone: Zadarska-Ulica Rižanske skupštine-Santoriova ulica-Rakovčeva-Mletačka-Smareguna-Laginjina-giardini-Istarska-Flavjevska-Carinski gat-pravac Galižana.

Planirani dolazak u Cukriće je oko 9.30 sati. U Cukrićima će gost biti i g. Korado Korlević iz Zvezdarnice Višnjan. Planirani povratni polazak iz Cukrića oko 14 sati.

Vjerujemo da ćete naći vremena i mogućnosti da popratite polazak i prolazak kolone kroz grad.

Glas Istre, 03. rujna 2011.

### **DAN SLIJEPIH ISTRE U CUKRIĆIMA**

Na Učki planinarska staza za slijepe osobe Oko 90 članova dan je provelo pretežno u sportskim aktivnostima, natječući se u briškuli i trešeti, šahu i visećem kuglanju. Poseban je doživljaj bilo terapijsko jahanje.

**CUKRIĆI** – Tradicionalni Susret slijepih Istre održan u subotu u Cukrićima okupio je oko 90 članova Udruge slijepih Istarske županije koja broji 323 člana te ove godine obilježava 60. godišnjicu postojanja. Tom ih je prigodom posjetila delegacija Društva slijepih i slabovidnih osoba iz slovenskog Kopra predvođena predsjednikom Ljubomirom Daničićem, s kojim Udruga dugi niz godina surađuje. Dan su proveli pretežno u sportskim aktivnostima, natječući se u briškuli i trešeti, šahu i visećoj kuglani. Poseban je doživljaj bilo terapijsko jahanje koje su omogućili članovi Ranča barba Tone iz Manjadvorci. Prodavala se i tombola čiji je prihod namijenjen završetku gradnje Kuće svjetla u Cukrićima, Centra za slijepe i slabovidne osobe. U tijeku je uređenje zelenih površina, a na građevini koja će obuhvaćati tri tisuće kvadrata odrađeni su grubi

građevinski radovi te je preostalo i uređenje desetak apartmana prilagođenih svim osobama s invaliditetom, kojima će biti prilagođen cijeli kompleks Centra. Završetak radova očekuje se sljedeće godine, naveo je predsjednik županijske Udruge slijepih Zlatko Kuftić. Budući da je osnovan Planinarsko rekreativni Klub slijepih Istarske županije, u planu je i izgradnja planinarske staze za slijepu na Učki, najavio je. Ove su godine u povodu obljetnice Udruge u planu još mnoge aktivnosti poput svečane akademije u listopadu u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana bijelog štapa, a priprema se dokumentarni film o slijepim osobama u Istri te spomen knjiga istarske Udruge slijepih, koju priređuje Antun Kovač. **P. LUKEŽ**



Glas Istre, 13. lipnja 2011.godine

## **DRUŽENJE SLIJEPIH I SLABOVIDNIH UZ KUGLANJE I JAHANJE**

Druženje slijepih i slabovidnih uz kuglanje i jahanje

**CUKRIĆI** - Tradicionalni susret članova Udruga slijepih Istarske, Karlovačke i Primorsko goranske županije te Medobčinskog društva slepih in slabovidnih Koper održao se za vikend u Edukacijsko rehabilitacijskom centru slijepih Istre u Cukri\_ima. Program je organizirala Marjana Peitel, voditeljica Kluba slijepih žena Istre, a taj dan je obilježena i 60. godina postojanja ove istarske udruge. U sklopu programa Marija Kolarević je održala predavanje o zdravoj prehrani, a članovi su se natjecali i u kuglanju. U kategoriji osoba s ostatkom vida prvo mjesto je osvojila Marica Sever iz Umaga, drugo Angela Novak iz Kopra, a treće Vilma Čop iz Rijeke. U kategoriji bez ostatka vida prvo mjesto je pripalo Milki Frelj iz Kopra, drugo Antoniji Uka iz Pule i treće Đini Tončić-Fonović iz Pule. Uz volontere ranča "Barba Tone" iz Manjadvorci sudionici susreta su se okušali i u jahanju. **T. G.**



Glas Istre, 25. svibnja 2011.godine

## **POMOĆ ZA IZGRADNJI KUĆE SVJETLA**

Kako pomoći izgradnji Edukativno- rehabilitacijskog centra slijepih Istre, poznatijeg kao "Kuće svjetla - Cukrići", od sada je moguće doznati i putem internetske stranice [www.usiz-donacije.herobo.com](http://www.usiz-donacije.herobo.com), na kojoj se nalaze podaci o projektu te o uplati. Od predsjednika Udruge slijepih Istre Zlatka Kuftića doznajemo da je stranica napravljena na temelju letaka koji će zahvaljujući Hrvatskoj pošti biti poslani gospodarstvenicima. Naime, HP je omogućio udruzi besplatno slanje 10 tisuća pošiljaka.

Glas Istre, 21. siječnja 2011.godine